

# 高考落下帷幕 奋斗的青春真好看



“抱抱你,孩子”



一起合影



“一举夺魁”祝福满满



搞怪横幅来助阵



考生与家长



定格重要时刻



考生自信走出考场

6月8日下午,随着考试结束的铃声响起,2023年普通高校招生考试落下帷幕。

在我市外国语高中、实验中学、二高等考点外,距离考试结束还有一个小时,记者注意到,许多手捧鲜花的家长已等候在考场外,大家脸上洋溢着笑容,默默注视着考场的方向。

5时20分,考生们陆续走出考场,放松和喜悦之情溢于言表。家长们按捺不住激动的心情,翘首期盼考生的出现。期盼早点见到孩子,送上早已准备好的鲜花,和孩子拥抱在一起。

从大家灿烂的笑容里不难看出,他们已经在人生的这次大考中交出了一份完美的答卷。无论结果如何,拼到最后都是好样的!比起讨论成绩,他们谈及更多的是对未来的憧憬,对美好生活的向往。

考生石舒丹说:“我是一名文科生,感觉今年高考数学比较简单,英语难一些,整体发挥正常,放假后想把古筝十级考过。”

考生李泽龙家长说:“今天最后一场,我特意穿了旗袍、买了鲜花,想把自己对孩子的爱和祝福送给他,最主要还是希望孩子能逢考必过、旗开得胜。”

汝州一高考生带队老师陈明慧说:“从考生走出考场的情绪可以看出,今年高考大家发挥的应该都很好、很稳定。高考的目的就是为国家选拔人才,希望他们都能考出好的成绩,走进理想的大学,将来成为国家的栋梁之才。”

高考的结束只是崭新旅程的开始,不管成绩如何,迎接他们的都将是一个崭新的开始。同学们将告别紧张的备考阶段,告别那值得纪念的奋笔疾书的日日夜夜,昂首阔步,披荆斩棘,青春向前,未来可期。

融媒体中心记者 宋乐义 张亚萍



“姐姐棒棒的,抱抱你”



鲜花祝福,未来更好